

# B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

MEGJEJENÉSI ADATOK  
 TERENCZIK-TÉRE 2. SZÁM

MEGJEJENÉSI ADATOK  
 Dr. KNEZY LEHEL.

FELÍRZETESI ÁRAK:  
 Helyben megvételre 5 pengő  
 Helyben egy hónapra 2 pengő

## Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán Jánoshalmán.

Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán programjába vette a megyei járási szekhelyek és később a községek felkeresését, hogy a megye közönségével megismerkedjék s mint a kormány képviselője felvegye a közvetlen kapcsolatot a lakossággal.

Első útja Jánoshalmára vezet, ahová programszerűen szombaton délben érkezett meg.

A főispán tiszteletére Almásy Imre községi bíró, a jánoshalmi Nemzeti Egység pártjának elnöke ebédet adott.

Délután három órakor a főispán a főszolgabírói hivatalban a járás jegyzőinek tisztelegését fogadta, kikkel hosszabbban elbeszélgetett.

Negy órakor a községházán a helybeli állami és községi tisztviselők és intézmények vezetőit tisztelegtek.

Igen élénken érdeklődött a főispán a jánoshalmi iskolák látogatottsága iránt; főként a polgári és gazdasági iskola érdekelte: örömmel állapította meg az iskolák élet- és fejlődőképességét.

Öt órakor a községháza tanácstermében teljes számban összegyűlt képviselőtestületi tagok tisztelegtek. Almásy Imre községi bíró üdvözölte a községi képviselőtestület nevében a főispánt és kérte, hogy a nehéz időkben sok gonddal bajjal küzdő községet vegye jóakaratu pártfogásába.

Baranyi Tibor főispán hosszabb beszédben köszönte meg a képviselő testület meleg üdvözlését. Hangoztatta, hogy jól ismeri Jánoshalma község lakosságának körülményeit; ismeri azokat a szép eredményeket, melyeket a község lakossága a gyümölcs és szőlőtermelés terén elért s minden

erejével azon lesz, hogy a község fejlődését elősegítse s azokat az akadályokat és nehézségeket, melyek Jánoshalma terményeinek értékesítése — még pedig minél jobb értékesítése körül felmerülnek vagy felmerülhetnek, a kerület nagyteljesítései és népszerű képviselőjével összefogva elhárítsa.

Magyarország sorsa a gazdasági élet sorsával forrott össze; de jól tudja, hogy ha a gazdának jó a sorsa, akkor mindenkinek jól megy, mégis különös gondot fordít arra, hogy más foglalkozási ágak és társadalmi osztályok érdekeit is harmonikusan szolgálja abban a körben, melyet hivatalos állása számára kijelöl.

Azért járja a községeket, hogy alkalma legyen a nép minél szélesebb rétegeivel megismerkedni; kéri, hogy forduljanak hozzá bizalommal, ajtja mindenki számára mindig nyitva áll.

A meleg közvetlenséggel mondott beszédét nagy lelkesedéssel fogadták a képviselő testületi tagok, akikkel azután hosszasan elbeszélgetett a főispán.

Hat órakor választmányi ülést tartott a jánoshalmi Nemzeti Egység pártja a Gyümölcsstermelők Egyesületében levő hivatalos helyiségében, melyen a választmányi tagok teljes számmal megjelentek. A főispánt Almási Imre elnök üdvözölte, majd Bernáth Zoltán vezető titkár tette megjelentését az eddigi szervezkedés eredményéről.

A választmányi ülésen felszólalt a főispán és szólt a Nemzeti Egység megteremtésének szükségességéről, a mi több mint politika, mert széttagolt társadalommal nem tudja az ország a ma reá váró nagy feladatokat megoldani.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után dr. Marschal Ferenc intézett buzdító beszédet

a választmányi tagokhoz.

Este hét órakor százhuszteritékés bankett volt a Jánoshalmi Kaszinóban.

Az első beszédet Zámbo Béla Géza, jánoshalmi községi kántor, a jánoshalmi kerületi titkár tartotta, melyet egészében közlünk.

Méltóságos főispán Úr,

Szeretett képviselőnk,

Élharcos baitársak!

Sorsdöntő időkben nyílt szemmel jövőbe nézni bátran és celtudatosan csak úgy lehet, ha lelünkben elevenen él multunk minden tanulsága.

Concurrunt ut alant: egygylétek, hogy kialudni ne hagyják a haza oltárának tüzeit. Ezt a köriratot olvassa lelkem az 1705-i szécenyi országgyűlés emlékérmén, melynek egyik oldalán legendás Rákóczi vezér sasszeme tekint a jövőbe, másikon az idézett jelmondat alatt oltárkép, raita lobogó tiszta láng s a kép mozdó alakjai egyakarattal gerjesztik ezt a tüzet.

Mit jelent e kép? Történelmünk akkor is, mint most forduló ponton állott.

A török felszabadító háborúk pénz, termés, föld és emberáldozataiban — akárcsak most a világ-háború nyomán; legyöngült, eladósodott, lerongyolódott, szegénységben fuldoklott a nemzet.

Kimerült akkor, amikor az elnyomó törekvésekkel szemben nemzeti létének érdekében kellett erejét összeszedni. Trianonnak, szláv és germán karoknak halálós ölelésében, ma ugyanez a mi tragikus helyzetünk.

Esze Tamásék szociális forradalmi láza akkor is ott izrott, a melyben, akárcsak most a vörös nemzetköziség átkanaukáiba.

A nemzet társadalmi békejét és egységét akkor is úgy tagolta a vélemények különbsége, mint most, amikor idegenből ide lopott horog kereszt és nyilaskereszt mozgalmak izgatnak.

A vallási bekéltenség akkor is templomok birtokáért osatározza

oszlotta meg a nemzetet, pedig az országalma keresztjeinek védelme teljes lelki egységet követelt — ép úgy mint most, amikor a horogkereszt a Krisztus kereszt ellen, a nyilaskereszt az apostoli kereszt ellen hadakozik, pedig minden erőnkkel csak egy kereszt ellen lehet és kell küzdenünk: Trianon keresztje ellen.

Az akkori és mai helyzet e döbbenetes párhuzamba állításánál azonban nem szabad megállnunk. A történelem nemzetét alkotó ereje épen abban van, hogy fátylát gyújt a sötétben s irányt jelöl a kivezető uthoz.

Mit tettek a szécenyi országgyűlés magyarjai?

Egységbe szövetkeztek mindegyikük, mert belátták, hogy nagy eszmék megvalósítására csak egybeborrt népakarat képes.

Vezért választott a nemzet, mert felismerte, hogy sorsdöntő időkben kell egy legfőbb felkeltőző és irányító akarat.

Hűséget fogadott a nemzet a vezérnek, mert tudta, hogy fegyelem nélkül üből széthull erje.

Lekötötte magát a külső béke mellett, mert céljai elérésére a béke gazdasági felerősítő áldására volt elsősorban szüksége.

De lekötötte magát a belső társadalmi béke mellett is Esze Tamásék mozgalmat megnyerve a haza ügyének és létrehozva a vallásbékét a concordia religionum libertatem animát is, jól tudva, hogy a lelkek békeje nélkül nincs egység.

Aki teljesen azonos helyzetünkben, a történelemnek ezt a világító fátylát, elhivatottsága tudatában kezébe ragadva az iránt kereső nemzet fele lobogtatta, az vitéz jákfai Gömbös Gyula, aki, mert a történelem parancsát tette kormány-programjává: joggal vezére a nemzetnek.

A táboron mulik, hogy a vezér-program nemzetprogrammá legyen: a szécenyi országgyűlés magyarjához hasonlóan nekünk is a teljes egység kialakítása, a hűség és fegyelem megteremtése a feladatunk, ha a célkitűzés eredményeit akarjuk. Indítsuk el munkánkat a legfőbb parancsnak, annak szeretetnek jegyében, amely a vezér szava szerint is a betlehemi jászról árad az egész emberiségre s amely szeretet nélkül munkánkon nem

lesz öröm és harcunkon nem lehet áldás.

Az új magyar él-tnek ezt a fáklyatűzét pedig gerjesszük a családi tűzhely mellett úgy, hogy a lángja községről járásra, megyeről az egész országra lobbantson, hadd olvadjon a nemes érc, hadd égjen el a salak!

Hadd álljon megégyeszer ez a nemzet az Ázsiában felejtett, anynyiszor megálmódott és elsratott, de mindig újra vágyott ősi magyar tűz keleti bővületében, hogy glóriás lángjában álló vezére boldogán hirdethesse: concurrent ut alant: eggyé lettek, hogy a tűz ki ne aludjon soha többé."

Óriási tapsvihor fogadta a szép és lelkesítő beszédet.

Utánna Ókrész Illés a főispánra, és Marschal Ferenc orsz. gy. képviselőre mondott komoly tartalmas üdvözlő beszédet, melyre a főispán és Marschal Ferenc hosszas és lelkes beszédben válaszoltak.

Dr. Knézy Lehel Almássy Imre jánosalmi pártelnököt köszöntötte fel. — A bankett igen lelkes hangulatban a késő estizakai órákig tartott. A főispán és Marschal Ferenc orsz. gyűl. képviselő fél tizenegy órakor távoztak.

Vasárnap délelőtt váradí és micskei Baranyi Tibor főispán dr. Marschal Ferenc kíséretében megjelent a jánosalmi Gazdakörhöz, ahol Lehoczky János üdvözölte igen meleg szavakkal. A főispán megköszönte a szíves fogadtatást s az elnök felkérésére ismertette azt a munkásságot, amelyet a kormány a gazdatársadalom érdekében kifejtett s célzott azokra a folyamatban levő tárgyalásokra, amelyeknek az a rendeltetése, hogy a gabona árát a termelési költséggel arányba hozza és még tisztességes polgári hasznos biztosítson a gazdáknak.

Valahányszor beszédében Gömbös Gyula miniszterelnök és Dr. Marschal Ferenc orsz. gy. képviselő nevét emítette, mindig lelkesen eljenzett a Gazdakör közössége.

Felszólalt Homola körü alelnökis, aki igen értelmes és tartalmas felszólalásban ismertette a gazdák ké-

relmeit; elismerte azokat az érdekeket, amelyeket Marschal Ferenc a község és az egyes választópolgárok érdekeinek támogatása körül szerzett; hangsúlyozta, hogy a gabonaárak emelése nélkül a gazdák nem fognak tudni eleget tenni fizetési kötelezettségüknek.

Dr. Marschal Ferenc hosszabb beszédben vázolta azokat a tényezőket, melyek a gabona árának alakulására befolyással vannak s egyben hangzott, hogy a kormány most foglalkozik azokkal a tervekkel, amelyek a gabona belső értékesítési árának a termelési költségekkel való aránybahoatatalára vonatkoznak.

A jánosalmi borfogasztási adó kivetésével kapcsolatban felhangzott panaszok kivizsgálás tárgyát képezik.

A megjelentek nagyon lelkesen éljenztek dr. Marschal Ferenc képviselőt.

A Gazdakörből az Ipartestületbe ment a főispán, ahol Nemeth Frigyes elnök fogadta; onnan a keresztényszocialista Együletbe, majd a Gyümölcstermelők Egyesületébe ment, ahol Csorba János és Zsalud Gusztáv elnökök üdvözölték rövid beszédrel. Felkereste még a Katolikus Kört, ahol Szuhaneck István elnök fogadta. Meglátogatta a rokkantegyletet is, ahol igen meleg — szinte bajtársias fogadtatásban részesült. Látogató körutját a Jánosalmi Kaszinóban fejezte be, ahol Ókrész Illés elnök tiszoraival vendégelte meg a főispánt és kíséretét.

Itt hosszasan elbeszélgetett a tagokkal, majd 1 órakor visszatért Szegedre.

A község középületein zászlók lengtek; a polgárság szeretettel és tisztelettel közvetlenségével és szeretetteljes egyéniségével egyesapásra meghódította a főispánt, akit több szónok „népfőispán”-nak nevezett.

Délután a Nemzeti Egység pártjának női szervezete tartotta meg Almási Imre elnöklele alatti alakuló ülését igen lelkes hangulatban. Bernáth Zoltán községi vezető titkár ismertette a Nemzeti Egység törekvését, célkitűzéseit s indítványára a

## Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjta la n bemutatását!

## Kricskovics István

rádió- és villanszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

női csoport kimondotta megalakulását; megválasztotta elnökönül Iványi Dánielné főjegyző neiet, titkáru Bernáth Zoltánné, egyuttal megválasztotta körönként a választmányi tagokat.

A választás után Iványiné vette át az elnöki tisztelet, megköszönte a maga s megválasztott tisztársai nevében a megválasztatást s odaadó lelkes munkásságot ígért a szép hazafias cél érdekében.

Majd dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő szolt a megjele t választóökhöz, akik valóban a szeretet, a megértést képviselik a családban; ennek a szeretetnek a

melegségét vigyék át a nagyobb családba a Nemzeti Egység szervezeteibe.

Majd az alakuló ülés a miniszterelnökhöz intézett következő üdvözlő távirat szövegét fogadta el:

„A jánosalmi Nemzeti Egység pártjának női csoportja megalakulása alkalmából üdvözlő Nagyméltóságodat és kívánja, hogy a nemzet felvirágoztatására irányuló munkásságát az Isten áldása kísérje.”

A megalakulás után dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő Almási Imre hazánál fogadta választó polgárokat, akik ügyes bajos dolgokban felkeresték.

## Kalocsa — város marad.

Régen huzódó ügy nyert befejezést Kalocsán. A város képviselőtestületének több tagja ugyanis amellet érvelt, hogy pénzügyi és más problémák miatt Kalocsa fejlődjön vissza nagyközséggé. Ennek a megoldásnak azután nagyobb ellenzéke támadt és mint megírtuk, nemrég a vármegye főispánja leiratot intézett Kalocsa város-

hoz, hogy harminc napon belül döntsön afelett, hogy város akar-e maradni, vagy pedig visszafejlődik nagyközséggé.

Ebben az ügyben a múlt héten izgalmas közgyűlést tartott a város képviselőtestülete és ezen ügy döntöttek, hogy Kalocsa továbbra is város marad, de adminisztrációját a legelviszerűbbé alakítják át.

## Megalakult a Magyar Belhajtózási Egyesület.

A kereskedelmi miniszteriumban a közgazdasági élet szakembereinek részvételével szordán este tartotta alakuló közgyűlést a Magyar Belhajtózási Egyesület. Borbély György főispán megnyitó beszédében megemlékezve gróf Klebelsberg Kunó haláláról, utalt a Szechenyi-emlékhajó múlt évi útjára, ami a propaganda szempontjából igen nagy jelentőségű volt. A belhajtózással kapcsolatos előmunkálatok során fontos közgazdasági jelentőségű intézmények máris megvalósultak és ha ebben az iramban haladunk, talán tíz év múlva rákerül a sor a Duna-Tisza csatorna megépítésére is. E kérdéskör elkövetés alátámasztására alakul meg az egyesület.

Csauer János főmőrnök indítványára az egyesület országos elnökévé a jelenleg beteges fekvő Bud János volt miniszter, alelnökhé Borbély György főispánt és Domony Mórict választották meg.

## Áldott állapotban levő nők és ifju anyák

a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyítás főképpiseltő a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kiütel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjegyvel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. —: Telefon 26.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.



## Mimóza Est 1934. február hó 3-án.

Ez a dátum felejthetetlen lesz minden jelenlévőknek. Egy gondatlan vidám bálí éjszaka 1934-ben...

A gondatlan vidámság ma olyan ritka, mint a fehér holló, — de az agilis rendezőgárda fáradhatatlan munkássága arról biztosít, hogy legálabb ezen az éjszakán minden résztvevőt ez az érzést fog áthatni.

A tánczené a pécsi egyetem híres jazz banja és Horváth Sándor cigányzenekara szolgáltatja. A jazz tagjai mókás, kedves fűk, akik humoros öletekkel tarkítják játékaikat és a refraint is maguk éneklék. Az étteremben Dankó Lajos muzsikál.

Báliroda a Központi Szálloda éttermében. Inspekciós idő minden délután 5—7-ig. Telefon 18. Meghívók igényese a bálirodában.

## HIREK.

— **Jégűnnepe Baján.** 30-án, kedden este 5—9 óráig a Nemzeti alatti, két pályán jégűnnepe lesz. Lampionos felvonulás, zene, kivilágítás és farsangi felvonulás.

— **Magánlakértés miatt feljelentést tett egy ismeretlen egyén ellen Berger József Madách Imre-utca 5. sz. lakás mert az illető udvarára behatolt és erőszakkal kellett onnan eltávolítani.**

— **Melczér Béla győzött a mezőkeresztési választáson.** A mezőkeresztési választás végeredménye. Melczér Béla független gazdaszabpárti 4500, Kun András (Hidik liga) 2257, Mojthényi Adám pártonkívüli 1380 szavazat. Melczert tehát képviselővé választották.

— **Helyreigazítás.** F. év január 25-iki számunkban egy a IV. Károly kegyeleti stafétaal foglalkozó cikkünkben tévedés történt: a staféta alapítólevelét nem a Magyar Nők Szentkorona Szövetség, hanem a MASz. központi nézőbizottsága állította meg. Helyreigazítjuk.

— **A Felsővárosi Olvasókör közgyűlése.** Vasárnap délután tartotta a Felsővárosi Olvasókör Tész Imre plébános elnökele alatt tisztújító közgyűlést. Elnöki bejelentésében megemlékezett a súlyos gazdasági viszonyokról, annak következtében a tagok létszáma megapadt Tisztkar és választmány maradt a régi.

— **Veliko Prelo a Központban.** A Bajai Keresztény Olvasókör 1934. évi február hó 2-án, a Központi Szálló színháztermében színelőadással egybekötött farsangi táncmulatságot rendez. Kezdetre este fél 8 órakor. A zenét tambura zenekar szolgáltatja. Jegyek elővetelben kaphatók Benák István borbély üzletében és az Olvasókör helyiségében.

— **Nagy sikere volt Tóth János hitoktató előadásának.** A Katholikus egyesülés licéális előadássorozatán tegnap este Tóth János hitoktató tartott nagy nivójú előadást „A Nagy Építő” címen. Az előadást nagy közönség hallgatta végig. Utánna a fiatalság táncra perdült s a késő esti órákig együtt voltak.

— **Magyarország** rövidesen öt-száz ezer q búzát importál Svájcba. — **Németellenes** filmet mutatnak be Angliában „Hova visz Németország utja?” címmel. A film miatt Németország tiltakozást jelentett be.

— **Rafaél képei** fedezték fel egy budai lakásban.

— **Alkoholelleses fogadalmat** tett Japánban az osakai 37-ik gyalogezred.

— **Earl Rider: Szöke méreg.** A híres film regényváltozata. Vanline, a tropusok vidám és bátor leánya az Isten háta mögötti gumi ültetvényre herül, ahol beleszeret Denis Carsonba, a fiatal felügyelőbe. Gary Willis, az ifjú mérnök és felesége, a szép Barbara döntően forgatják fel az ültetvény nyugodt életét, amíg az izgalmas események során Vanline és Denise megtalálják egymást. Megjelent a Milliók

Nagyon szép  
máltai törpe pincsi  
köllyek eladók.  
Batthyány-utca 3. sz. a.

Vegyen

## DOROGI

tojás szemet és meg főg arról győződni, hogy a legkárékosabb tüzelő anyag:

**MERT** salakmentesen elég  
**MERT** nem kormol  
**MERT** nem füstöl  
**MERT** legmagasabb hőfokot fejleszt

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

Könyve legnagyobb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz hernsztrajtóány értékes díjjakkal, amelyekre mindenki egyforma esellyel pályázhat, aki beküldi rejtűnymegfejtését a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Nagy rejtűny olimpiász. Előfizetési ára negyed évre 13 regény 240 pengő.

— **Favágás közben az újára vágott.** Gerin Ferenc, mészáros tanonc öv. Karagyi Istvánné alkalmazottja tegnap délután favágás közben véletlenül a bal hüvelykujjára vágott súlyos sebet ejtve rajta. A kórházban részesítették első segélyben.

— **Lengyelország 1933. évi külkereskedelmi mérlege.** Varsói jelentés szerint a napokban jelentek meg Lengyelország múlt évi külkereskedelmi mérlegének adatai. Ezek szerint az ország külkereskedelmi forgalma 1787 millió zloty volt amely összeg 159 millió zlotyval kevesebb mint 1932. évben.

— **Nagy Szovjet megrendelések az osztrák gyáraknál.** Szovjet Oroszország bécsi hírek szerint az Osztrák—Orosz vegyeshítség felosztása ellenére a kereskedelmi összeköttetést az osztrák gyárparral továbbra is fenntartja, sőt a jelek szerint ki is mélyíti. Erre vall, hogy a szovjet Bécsben székelő kereskedelmi hírdeltség nagyobb mennyiségű Trieur szállítására és egyéb mezőgazdasági gépekre vonatkozólag tárgyal a mezőgazdasági gépgyárral. Emellett nagyobb szerződéseket kötöttek villamosági gépek és alkatrészek, szerszámok, optikai műszerek és anyag szállítására. Ugylátszik Szovjet-Oroszország ismeretlen öhből a Németországnak szánt megrendeléseket Ausztriának adja át.

## SPORT.

**A magyar ökölvívó csapatbajnokságok eredményei.**

Budapesten tegnap folyt le a magyar ökölvívó csapatbajnokság döntő küzdelme.

A BTK és B. Vasutas küzdöttek az első helyért, míg az

FTC és HAC a harmadik helyért. Végeredményben a bajnok, erősíramu és izgalmas mérkőzések után a BTK lett s így a B. Vasutas a második helyre szorult; a BTK csak jobb tussarányával előzte meg a Vasutas csapatot. Az eredmény 8:8.

Az FTC 10:4 arányban fölényesen verte a HAC-ot s így megszerezte a harmadik helyet.

— **Kanada 7:0 arányban legyőzte Magyarországot.** A szebti túlbkzo 0:0 as eldöntetlen eredménye után nagy erdelődés előzte meg a vasárnapi jég hockey mérkőzést. A hosszú utazás fáradalmait már teljesen kipillant kanadaiak azonban fölényesen 7:0 arányban győzték a magyar csapat ellen erős íramu és sokhelyen durvaságokkal — de „zsonglör” játékkal egyáltalán nem tarkított mérkőzés után.

— **A nemzeti sifutóbajnokságot Belloni Gyula (MAC) nyerte.** Az idei nemzeti sifutó bajnokság tegnap zajlott be Budapesten a MAC rendezésében. A verseny győztese Belloni Gyula (MAC), aki a 18 éves egyéni bajnokságot erős küzdelem után 1 óra 25 p 30 mp alatt nyerte.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

## CORSO.

**Február hó 2-án,  
pénteken.**

Három órás műsor, két nagy film együtt.

**Gustáv Frölich és  
Dolly Haas**

ragvógó filmjei repizben

**Kadett  
kisasszony**

Bübajos zenés vígjáték  
12 felvonásban.

Ezt követi a kémfilmek királya

**A  
láthatatlan  
gárda**

Szenzációs kémfilm az orosz frontról 12 felvonásban.

Főszerepben:

**Brigitte Helm és  
Carl Ludwig Diel**

## URÁNIA

Január 31-én szerdán,  
Február 1-én, csütörtökön  
Február 2-án pénteken.

Három napig!

**Mariene Dietrich**

szenzációs alakításában

**ÉNEKEK  
ÉNEKE.**

Február 3-án szombaton  
Február 4-én vasárnap.

**Willy Fritsch**

bübajos új filmje

**Kairói  
kaland.**

Zenés víg történet.

Főszereplők:

**Renate Müller, Willy Fritsch  
és Leopoldine Konstantin**

**SODRONY**

ÉS

**kókuszlábtörők****olcsón**

beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

**Bakanek-Goldberger**  
könyvnyomda!!

Szereltesse át elavult

**rádió- és villany**

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

**Romvári és Sidó** rádió-, villany és műszaki vállalata  
Arany János u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszén a legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

**tatai tojásszén****P 5-**

q-ként házhoz szállítva

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

**Ia. külföldi diókoks, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!**

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

Fedett raktár!

építési és tüzelőanyag kereskedés  
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK****PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

**Felhívás!**

Miatán még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megteríti, hogy mindenkinek módja legyen e kedvezmény mellett házat rendezni, hajlandók vagyunk minden építésváltozást, tartozást, átalakítást a legkisebből a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**Schwarz Dezső és Puskás Mihály**  
Baja.

Budapesti-ut - Telefon 290

**Ejjeli**  
**szolgálatot tart**reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

január 28-tól február 5-ig

**LOVASSY ÜDÜN**  
**DR. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára

**Eladó vagy kiadó**

2 szoba, éléskamra fűrdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárat és melléképület salétrommentes, I. rendű téglá és fasnyagból készült

**modern, adómentes új ház**

4000 pengéért. Erzsébet királyné-utca 95 b.

Elegánsan butorozott

**2 ablakos utcai szoba**  
villanyvilágítással, 1. vagy 2. részére kiadó. Cím a kiadóban.

Saját gyártmányu

**szánkok**

olcsón beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

**Üzlet áthelyezés!**Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**A 10 évig fizetett házbér  
összege egyenlő egy  
ház építési összegével!**Kertvárosi telkeinken  
felépítjük kívánsága  
szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.